                                                         Інформація

        про роботу із зверненням громадян у комунальному підприємстві

   Броварської міської ради «Броварське бюро технічної інвентаризації».

Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» та з метою безумовного виконання Указу Президента України в КП БМР «ББТІ» проводиться відповідна робота щодо своєчасного та всебічного розгляду питань, які піднімають у своїх зверненнях громадяни.
         В КП БМР «ББТІ» робота по зверненням громадян проводиться відповідно до «Інструкції з організації роботи щодо розгляду звернень у виконкомі, управліннях, відділах та інших структурних підрозділах Броварського виконкому».
         Відповідальною за ведення документації по діловодству (приймання, реєстрація кореспонденції, передача документів на виконання відповідно до резолюції керівника, відправлення відповідної документації адресатам, створення довідкового апарату документів) є Коваленко Наталія Вікторівна - секретар КП БМР «ББТІ» згідно з посадовою інструкцією.

        Відповідальною за ведення документації по прийому замовлень від громадян на послуги, що надаються підприємством (визначення обсягу робіт, оформлення квитанцій про сплату авансу з наступним визначенням вартості виконаних робіт згідно  калькуляції) є Мартиненко Неля Володимирівна – приймальник замовлень КП БМР «ББТІ» згідно з посадовою інструкцією.
        Реєстрація звернень громадян ведеться в журналах.
       Протягом  І півріччя 2013р. до КП БМР «ББТІ» надійшло всього 296 звернень громадян,  а саме: 

- на особистий прийом до директора – 41 (звернення розглянуто, надані консультації невідкладно);
- письмових звернень до БТІ – 248 (з них: 199-вирішено позитивно,              надано роз’яснень- 49);
- письмові звернення за дорученням міського голови Сапожко І.В. та його заступників, що надійшли через МВК–3 ( з них: 2- вирішено позитивно,          надано роз’яснень-1) та інші – 4 (з них: 2- вирішено позитивно, надано роз’яснень-2).
Замовлень поданих станом за І півріччя 2013р. до КП БМР «ББТІ» для виготовлення технічної документації– 1255 (з них: 1005 замовлень виконані,    250 замовлень в роботі).
     Крім того, працівниками КП БМР «ББТІ» надається відповідна інформація та необхідні роз’яснення на звернення громадян в телефонному режимі. В першу чергу громадянами піднімаються питання щодо:
· проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна;

· реєстрація поточних змін об’єктів нерухомого майна; реєстрація будинкових книг;
· обстеження земельних ділянок щодо наявності забудов;

· видача довідок про наявність нерухомого майна.                                                         
                Кожне звернення, що надходить до КП БМР «ББТІ», уважно вивчається,           надається роз’яснення і проводиться відповідна робота працівниками.
   Директор КП БМР «ББТІ»                 (підпис)                                     Пащенко О.Л.
